WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALWLWNTA KAPTEPA U KNN 111.02374.3
| i roa | OBbEM | | ™
MaRKA & MODEMET 1 ghmvexs | gemeatEns |0 KT 4 rpRona
Hyundai I 130 i 2017- i 16 | AN i TIEPEIHMA
Hyundai : Elantra ! 016-2018 ] 1.6; 2.0 ! AN ] MEPEIHIA
Hyundai ! Elantra ! 018 ! L6 ! MK ! NEPEAHK
K1, | Ceed i 018 ' L6 ! MENN; AKMN ! MEPENHIA
KIA ! Cerato : 2018- ! 1.6; 2.0 ! AN ! NEPELHAA
KIA . Coed SW | 2018 : 16 | MENI; AKN : NEPEIRVIA

ansa afm KIA Cerato
KOPEWCKON cBopKM

laika 3aknagHan
M10x100/20 A
A2 KpOHLWTEHH
EBont M10%30
Waiiba 10 lMaiika 3aknagHas
M10x100/20
Banka
Ans a/m KIA Cerato
KOpeWuckon chopku
3arnywea
KpoHWwTeiH
Brynka H=10

Bont Méx40 .
Waiba 6

LWaiiba 8 Brynka H=10

3awura

3arnyweka

BonT M8x25
LLai6a 8

WHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE:

CocTaB u3aenua:

1 I
1 I
1 I
1, CHATS WTATHBIA MBINBHWE, HaumeHoRaHWe i Kon-eo i MomeHT zaTamEm
2. CHATL KoWyx BO3AYXO3abopHuKa (A). Banka ! fwr !
3. YeTaHoBuTs raikm 2aknagrsie M10x100/20 e oreepctun (B). BonTMBxd0 1 3w | 6.6 Hu
BorT MEx25 5wt 24.0 Hu
4, JaHpennTs KPOHWTEAHL! K YCTAHOBNEHHLIM raikam asnanHsiM M10x100020. B MiEgs | Zum Feciie
5. YeTaHOBMTL KOXYX Bo3ayxozabopruka (A). BrynkaH=10 | 3w !
6. BaxkpenuTe Banky k kpoHWTeAHam BonTamm MBx25. Faiika 3axnagkan MIGi10020 | 2wt !
7. NpoceepniiTe OTEBEPCTHA B WTATHOM NbiNbHWEE B MacTax (B). Jawmra | Twr I
8. YCTaHOBMTE WTATHEIA NENBHWE. Kpowmumeds , 2 Wwr |
= Wahbad ! Jwr !
9. YCTAHOBMTE 3AWUWTY: 380HIOK YacTe 3aKpeniTe Bontamu MEx40 yepes BTyNEKY WafGag | Buwr :
H=10 & oTeepcTva (), nepeaHico YacTe sakpenuTe BonTamu M8x25 k Ganke. Waiba 10 | Zwr |
10. 3aTAHyTe GONTE C HEODXOOWMEIM YCUMHEM. Barmywka © 2wt .

HDGHBEU.HHTEHb BNpage BHOCHTE M3MEHEHMA B KOHCTDYHKLUWID 3alUMTH.
TexHuueckas nogaepxra: supp@rivalauto.com



